3ansTue S. OGHOpPOAHBbIE CHCTEMBI JIMHEHHBIX YPAaBHEHU I
a; X, +a,x,+...+a,x, =0,
ayx, +a,,x, +...+a,,x, =0,
ax +a,x,+..+a,x, =0.

Cxema peUICHUA O,ZIHOpO,ZIHOI;'I CHCTEMBI JIMHECUHBIX

YpaBHECHUU

1. CocTaBUTh OCHOBHYIO MaTpHUIly A

2. Havitu eé panr: ecnu r(A)=n, CIEHOBATEIBLHO
CYHIECTBYET  €IWHCTBEHHOE  PEIICHHE X, =x, =...=x, =0,
ecinur(A) < n, TO CyIIECTBYIOT HE TPUBUAJIbHBIE PEIICHUSI.

3. Boigenuts 0asucHbli MuUHOp M,, Oa3uCHbBIC
ypaBHEHUS U Oa3MCHBbIC HEU3BECTHBIE.

4. Pemmite cucremy, TO €CTh HalTH oOIIEe
pelICHuE.

5. Haiitn ¢yHaamMeHTalbHYI0 CUCTEMY peUIeHUN
(DCP).
[Tpumepsl.

2x, —4x, +5x, +3x, =0, =5x+y+z=0, |x,+x,+x,=0,

1.93x,—6x, +4x, +2x, =0, 2.x-6y+z=0, <3x,+6x,+5x,=0,
4x, —8x, +17x;+11x, =0. |x+y—-T7z=0. |x, +4x,+3x,=0.

Jloma.

x +x,—5x,-3x,=0

X —T1x,+x;+4x,=0

3x,—13x, = 3x,+5x, =0

4x, —4x, —14x, -5x, =0



